

СФУ помогает пострадавшим от наводнения на Кубани

Коллективом СФУ во главе с ректором Евгением Вагановым принято решение поддержать пострадавших от наводнения в Краснодарском крае. 11 июля 2012 года СФУ перечислил 300 тысяч рублей на спецсчет в Краснодарском крае для оказания помощи.

Евгений Ваганов: *«Трагедия на Кубани никого не оставила равнодушными. Мы выражаем глубокое сочувствие всем, кто потерял близких».*

Пресс-служба СФУ, 12 июля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10625>